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Magyarország bruttó hazai terméke az 
idei első negyedévben 0,4 százalékkal 
visszaesett éves összevetésben. Az előző 
negyedévhez képest 0,2 százalékkal 
mérséklődött.

A gazdaság így az elmúlt négy ne-
gyedévből háromban visszaesett ne-
gyedéves alapon. A 2022-es választások 
óta eltelt 11 negyedévből – 2022 harmadik 

negyedévétől számítva – 7 olyan volt, ami-
kor zsugorodott a magyar gazdaság. Ilyen 
rossz sorozatot nemhogy az elmúlt 15 
évben, de az 1990-es évek eleje óta nem 
láttunk.

Ehhez képest Nagy Márton gazdasági 
miniszter még április elején is 0,5 száza-
lékos növekedésről beszélt.

Orbán Viktor szerint az okok világo-
sak: „az egész európai gazdaság 
stagnál, és mi az európai tagságunk 
miatt ennek a gazdaságnak vagyunk 
a része”. Csakhogy ez így egyáltalán 
nem igaz, ugyanis a napokban jöttek 
ki az első uniós adatok, és ezek azt 
mutatják, hogy 14 európai ország-
ból csak Magyarországon csökkent 
a GDP az előző negyedévhez képest. 
A valóság ugyanis ez: az előző ne-
gyedévhez képest 0,3 százalékkal, az 
előző év azonos időszakához képest 
pedig 1,4 százalékkal nőtt az Európai 
Unió GDP-je. Vagyis az eddigi adatok 
alapján megint Magyarország teljesí-
tett a legrosszabbul.
� (Folytatás a 2. oldalon)

Repülőrajt helyett súlyos visszaesés
Orbán fantasztikus évet ígért 2025-re, de a valóság egészen más. Az év első 
negyedévében is csökkent a gazdaság teljesítménye, és az eddigi adatok 
alapján úgy tűnik, hogy az Európai Unióban csak nálunk volt visszaesés.

A nemzeti össztermék (GDP) 
változása az előző 

negyedévekhez képest

Forrás: KSH
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A parlament megszavazta azt a törvényjavaslatot, amelynek értelmében 
tilos lesz 18 év alattiaknak energiaitalt eladni, illetve őket ilyennel kiszolgálni. 
A jogszabály a kihirdetés után harminc nappal, tehát várhatóan június elején 
lép hatályba.

A törvény a kormányt hatalmazza fel arra, 
hogy rendeletben határozza meg, milyen 
összetételű energiaitalokra vonatkozzon 
a tiltás. A javaslatot a fiatalok körében 
elharapózott energiaital-fogyasztással 
indokolták: egy felmérés szerint már a 
10–14 évesek mintegy húsz százaléka 
iszik energiaitalt reggelente, de a fiatal-
korúak teljes körében csaknem nyolcvan-
százalékos volt a rendszeres fogyasztók 
aránya. A most elfogadott szabályozás 

értelmében annak az üzletnek, amely 
megsérti a szabályozást, a fogyasztó-
védelmi hatóság „a jogsértés megálla-
pításától számított legfeljebb egy évig 
megtilthatja az alkoholtartalmú ital, az 
energiaital, a dohánytermék, illetve a sze-
xuális termék forgalmazását”. Ha a keres-
kedő három éven belül ismét megsérti a 
törvényt, akkor bezárathatja az üzletet a 
hatóság, ez a zár akár harminc napra is 
kiterjedhet.� Forrás: www.444.hu

A 18 év alattiak nem 
vásárolhatnak energiaitalt
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(Folytatás az 1. oldalról)
Orbán Viktor ennek ellenére kitart 

amellett, hogy 2025 fantasztikus év lesz. 
Pedig a gazdasági miniszter már most 
módosította az előzetes várakozásokat, 

és közölte, hogy a várt 3,4 százalékos nö-
vekedés jóval alacsonyabb, 2,5 százalék 
lehet, az infláció viszont 3,2 százalék he-
lyett magasabb, 4,5 százalék.

Forrás: www.444.hu www.telex.hu

Orbán a kormányközeli luxusról
„Senkinek nem adok életvezetési taná-
csokat” – válaszolta Orbán Viktor az RTL 
Híradójának arra a kérdésére, hogy meg-
kérte-e családtagjait és a kormánytagokat 
arra, hogy fogják vissza a luxuskiadásaikat. 
A miniszterelnök a múlt héten még arról 

beszélt, hogy szerinte joggal háborítja fel a 
szavazókat a kormányhoz közeli emberek 
látványos luxusa, mostanra viszont meg-
változtatta a véleményét, ezt mondta: 
„Mindenki éljen úgy, ahogy szeretne és 
ahogy tud!”� Forrás: www.444.hu

Ferrarik a Mészáros családban
Újabb felcsúti Ferrariról osztott meg 
képet a közösségi oldalán Hadházy 
Ákos független országgyűlési képviselő, 
amelyen Mészáros Lőrinc látható egy kék 
színű Ferrari 296 GTS volánja mögött.

Becslések szerint az autó 140-180 mil-
lióba kerülhetett. „Lassan több a Ferrari 
Felcsúton, mint Monacóban” – jegyezte 
meg a képviselő. Hadházy Ákos a múlt 
héten egy másik Ferrariról is posztolt a 

közösségi oldalán. Azon a képen Mé-
száros Lőrinc fia, ifjabb Mészáros Lőrinc 
volt látható, amint egy Ferrari 488 típusú 
sportkocsi kerekét pumpálta egy felcsúti 
benzinkúton. Mészáros Lőrinc családjá-
tól nem állnak távol a luxusautók: tavaly 
októberben derült ki, hogy Mészáros Lő-
rinc öccse, a szintén milliárdos Mészáros 
János Székesfehérváron nyit luxusautó-
szalont.� Forrás: www.telex.hu

Tízből hét választó elégedetlen
A Tisza Párt továbbra is vezet a pártok 
támogatottságában. A biztos szavazók 
körében a Tisza Párt 41 százalékos, míg 
a Fidesz 37 százalékos támogatottság-
gal rendelkezik. A Tisza előnye két száza-
lékponttal növekedett a múlt hónapban 
mérthez képest – derült ki a Publicus In-
tézet kutatásából.

A parlamenti küszöböt – az elmúlt egy 
évben mértekhez hasonlóan – továbbra 

is csak két további párt, a DK (9 százalék), 
valamint a Mi Hazánk mozgalom (5 száza-
lék) lépné át, a Publicus szerint.

A felmérésből az is kiderül, hogy tízből 
hét válaszadó (68 százalék) inkább nem 
elégedett az ország jelenlegi állapotával.

A válaszadók többsége (56 százalék) 
jobban örülne, ha a Fidesz 2026-ban el-
veszítené a választásokat.

Forrás: www.hvg.hu

Tiltott állami támogatás 
a kormányközeli sajtónak
Semmilyen piaci logika nem indokolja, hogy a magyar kormány és az állami 
cégek kizárólag kormánybarát médiumokban hirdetnek.

Ha az Európai Bizottság is elfogadja a 
Magyar Hang nevű hetilap érvelését, az 
érintett cégeknek akár közel 450 milli-
árd forintot is vissza kell fizetniük, ami a 
fideszes médiabirodalom megroppanását 
is eredményezheti.

Egy az Unióban készült tanulmány 
szerint a magyar kormány és az állami tu-
lajdonú vállalatok 2015 óta (kamatok nél-
kül) 828 millió eurónyi hirdetést helyeztek 
el döntően olyan médiumokban (sajtóban, 
online hírportálokon és tévécsatornákon), 

amelyek a tulajdonosi kör vagy a hangvé-
tel alapján kormányközelinek számítanak 

– kamatokkal együtt ez az összeg megha-
ladja az 1,1 milliárd eurót is.

Mivel a reklámelhelyezések logikája 
semmiben sem követi a kereskedelmi 
hirdetők által követett szabályokat (ame-
lyek főként az adott sajtótermék által kínált 
közönségarányt veszik alapul), a beadvány 
szerint a magyar kormány gyakorlata beje-
lentés nélküli állami támogatásnak tekin-
tendő, amit az uniós jog tilt.� Forrás: www.hvg.hu

Radikálisan csökkent az illegális bevándorlás
Az év első három hónapjában az EU külső 
határain 31 százalékkal csökkent az ille-
gális határsértések száma 2024 azonos 
időszakához képest.

A legnagyobb arányú, 64 százalékos 
visszaesést a nyugat-balkáni útvonalon 
lehet elkönyvelni, ahol Magyarország is 

érintett. Már a 2024-es év is 40 száza-
lékos csökkenést hozott – legnagyobb 
arányban a közép-mediterrán és a nyu-
gat-balkáni útvonalon. Ennek a tendenci-
ának a folytatása az idei első negyedéves 
további radikális csökkenés.

Forrás: www.hvg.hu

Száz nap alatt sem hozott békét Trump
Az amerikai elnökválasztás előtt Orbán 
Viktor hónapokig harsogta azt a nyilván-
való képtelenséget, hogy Trump elnök 24 
óra alatt békét teremt. Azóta 100 nap is 
eltelt, és immár ott tartunk, hogy kiszáll-
nak a békefolyamatból, és újra fegyvert 
szállítanak Ukrajnának.

Az amerikai külügyi szóvivő bejelen-
tette, hogy az USA, miután megkötötték 
Ukrajnával a hosszú ideje húzódó nyers-
anyag-megállapodást, feladja a direkt 
háborús közvetítést. Bár Trump a kam-
pányában azt ígérte, hogy száz nap alatt 

véget vet a háborúnak, mostanra Wa-
shingtonban eljutottak odáig, hogy hát-
ralépnek, és Moszkvára és Kijevre bízzák, 
hogy béketervekkel álljanak elő.

A külügyi szóvivő azt is megerősítette, 
hogy az Egyesült Államok nem oldja fel 
az érvényben lévő szankciókat Orosz-
ország ellen. A nyersanyag-megállapo-
dással annak is megnyílhat a lehetősége, 
hogy az Egyesült Államok további kato-
nai segélyeket küldjön Ukrajnának, ha 
nem születik békemegállapodás.

Forrás: www.444.hu


